

南北城风口区域水表易冻坏

济南开始排查隐患,四万多户水表已穿“棉衣”

本报10月24日讯(记者 蒋龙龙)

为了保证冬季供水设施安全,济南水务集团今年共为10000余户居民水表“穿”上了新棉衣。同时也提醒市民今冬及时给水表和水管防冻,尤其是家住闫千户小区、毕家洼、白马山片区、郎茂山周边等风口地区的市民,以免被冻影响正常供水。

在王官庄小区四区,记者看到此处的水表井由于灌进了污水更换为水表箱。为了防止被冻坏,水表箱已经穿上了“保暖衣”。据济南水务集团营业部相关负责人介绍,这些保暖衣的材质为橡塑海绵,“保暖效果非常好,去年已经给水表易冻区域表井、表箱穿上了这种保温衣。经过去年的冬季考验,效果良好。”

随着冬季的临近,济南市的天气也逐渐转凉,供水设施的保温对供水企业来说是一大考验。2015年由于极寒天气的发生,济南市共有5000多只水表被冻坏,影响了居民用水。虽然济南水务集团在冬季来临前储存了较多的水表,对冻坏的水表及时进行了更换,“但部分居民的正常用水仍然受到了短暂的影响。”

济南水务集团营业部相关负责人还向记者介绍了水表防冻地图,如济南市一些地势较高的区域,冬季容易发生水表水管冻坏情况,这些区域大都位于城南和城北的风口地区,气温较低,水表也容易被冻坏。如闫千户小区、邮电新村、工人新村、毕家洼、玉函

南区、白马山片区、郎茂山周边等区域。

济南水务从8月份启动冬季水表防冻普查工作,10月对全市易冻区域水表进行全面检查。在全面普查后,济南水务集团为处在易冻区域的环翠小区进行表箱改造。新改造的表箱全部采用水务集团独立开发研制的具有保温功能、耐低温、抗腐蚀的不锈钢表箱,“除此之外,济南水务还及时更换了部分破损的水表保温层,今年以来共有10000户居民的水表穿上了新棉衣,目前水表保温用户约42000户。”

济南水务集团同时也提醒广大市民,“如果突发连续多日的低温天气,除了这些区域外,全市居民家的水表和水管仍有可能冻坏。居民也要进行相关的准备。”广大市民如发现水表防冻不到位的情况,可为济南水务集团提供线索。如遇寒冷天气水表被冻坏时,也可拨打供水热线:82612319,或关注济南水务集团官方微信、微博进行反映。



济南已有4万多户水表穿上保暖衣。 本报记者 蒋龙龙 摄



野菊飘香,满山橙黄。见习记者 张晓燕 摄

“佛山赏菊”今日启幕

本报济南10月24日讯(见习记者

张晓燕 通讯员 胡春媛)秋意正浓,野菊飘香。一年一度的“佛山赏菊”活动25日启幕。

据了解,今年的“佛山赏菊”活动依然延续了生态野趣的特色,主要以遍布在山间的星星点点的野菊花作为观赏重点,同时在沿途设置了双龙戏珠、宝塔、蝴蝶、花瓶、吉象、狮子等20余组扎菊造型。

因“佛山赏菊”活动与“九月九”重阳山会同步进行,所以今年的赏菊线路以东上山路为主,从东门开

始上行途经茱萸园、桃园、梨园、文昌阁、历山院,延伸至山顶赏菊阁,沿途随处可见遍地盛开的野菊,让游人充分领略“佛山赏菊”的天然野趣。

“佛山赏菊”是著名的济南八景之一,自元代起,每逢“九九”重阳节,济南人就有登高把酒赏菊的习俗,在千佛山顶建有赏菊阁,供游人赏菊远眺。近年来,千佛山风景区采取保护野生菊花、大面积栽植千头菊等方法,使这一兼具历史人文色彩和天然生态野趣的景观得以延续。

省城工地已全部复工 不符合治尘要求要停工整改

本报10月24日讯(见习记者 赵夏晔)

24日,记者从济南市城乡建设委员会获悉,本月15日开始的紧急停工令已于23日正式结束,目前济南市所有在建工程已正式复工。复工后的工地管理必须符合治尘要求,否则将责令停工整改。此外,采暖季土方石作业也将按照此前相关规定于11月15日起停工。

23日,济南市建委再次向全市工程参建各方下发通知,称根据近期天气情况及大气污染防治工作的实际情况,从23日起所有房屋建筑工程、拆迁工程、市政工程和园林工程正式复工。10月14日晚,济南市曾下发紧急停工

令,要求除轨道交通、重大民生工程外,所有在建工程停止施工,复工时间待定。此举主要是考虑到济南市被动的大气污染防治局面。截至22日,此次停工共持续八天。而随着雾霾散去,天气情况好转,停工也正式告一段落。

针对此次复工后的工地管理,建委强调,必须确保现场降尘、控尘措施符合治尘“六个百分之百”要求,复工后扬尘污染治理措施落实不到位的,一律责令停工整改。

而根据相关规定,自下月15日起至2018年3月的采暖季期间,属于土方石作业阶段的建设工程将停工。

东太行
中国·邯郸·武安
CHINA WUAN

魅力中国 DONGTAIHANG HEBEIZHIZUI

特惠活动

门票原价160元 现价80元

套票门票+索道单程,原价250元,现价135元
门票+索道往返原价310元,现价170元

截止到10月31日

咨询热线 0310 5963333

天青悦慢 云端漫步
Fairyland in the world Roaming in the clouds